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Első évfolyam 

E az 

Auto-mánia 
A napokban illetékes helyen is- 

mét szóba kerültek az autók. Cso- 
dálatos jószág ez az autó. És még 
csodálatosabb ez a romániai auto- 

ió mobil-mánia. S hogy a fokozatok- 

nál ne álljunk meg, egyenesen jól- 
eső és megnyugtató érzés, hogy he- 
tenként, hónaponként, de főleg 
kormányválság és költségvetés ide- 
jén ujra és ujra visszatér, vissza- 
idézik emlékezetünkbe a romániai 

en autókat. Mint a legszebb költemé- 
nyekben a visszatérő rimek, olyan 
pontosan visszatérnek ezek a ro- 
mániai állami autóügyek is mind- 
egyre a fülünkbe, olyan biztosan 
és okvetlen visszacsengenek, sőt 
visszatülkölnek. Már biztosan pem 
is tudnánk áludni, ha nem tudnók, 
hogy holnap, holnapután ismét be- 

14 ktülköl a közélet purifikálandó Je 
ész vegőjébe ez az autó-ügy, a hatal- 
tott mas, erős Benzek és a csinos kis 
Isü hRenaultok ügye. 
ssé Kedves olvasóm, azaz pardon, 
ta szegény olvasóm, te most biztosan 
kan 'zt hiszed, hogy mi valamilven jól 
pen sikerült pompás turáról jöttünk 
gát, 'issza és ezért zengünk himnuszt 
lisa a mi autóinkról. Ó nem! Mi 
len előkelő, csinos, jól fényezett autók- 

ról beszélünk, olyanokról, ame- 
asem ekben a miniszterek és főtisztvi- 
nem selő urak ülnek s amelyek nem 
tján ennek a mindig elégedetlen közön- 
met,a égnek a szolgálatára vannak el- 
ha hivatva, hanem az állami intézmé- 

ócra nyek gyors és pontos menetének 
jajót biztositására. Ő milyen jó, hogy 
zeli Nemtudomhogyhivják ur annak 
inre idején feltalálta az első autót, mert 
ém, i lenne most velünk, mi lenne 
kö-„ 7egény országunkkal, ha még min- 
át a dig a régi dilizsáncon baktatna ál- 
nem, Ami életünk nagyszerüű menete. 
elsű Csak az a baj, hogy időnként 
erint izonyos urak mindig megirigylik 
nad, 2t a gyors és pompás állami ügy- 

ré, menetet, például az a Rist, meg az 
nák, Auboin, az ember nem is tudja, 
atal Dogy miért, de valósággal pikkel- 
1 'ek ránk azért a nehány autóért s 

/ lellemző, hogy annyira kicsinyes 
zabó, 6S szüklátókörü emberek, hogy 
ala!l gyenesen el akarták tiltani a hiva- 
dél alokat azoktól a kedves és ártat- 

tt és en kis kocsiktól. Sőt egyes bel- 
edelt eldi kritikusok is folyton sze- 
e ute vetik az államháztartásnak 

len a sok csinos jármüvet. Hihetet- 
- le akarják épitetni. Meg van- 

nak höbörödve azok az urak. Hát nem gondolnak arra, hogy autók nélkül nálunk meg fog ni teljesen az állami élet! Még gondolni is borzasztól! 

az 
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ságabudapesti 
kommunista összeesküvők ügyében 
Sallai és Fürst kommunistavezérek a halálos itélet előtt 

BUDAPEST. Amint a „Jóestét!" 
tegnapi száma közölte a budapesti 
kommunista összeesküvők ügyé- 
ben az ügyészség tegnap délben 
hozta nyilvánosságra döntését, 
amely szerint Sallai Imre és Fürst 
Sándor kommunista vezérek felett 
statáriális biróság fog itélkezni. 
A rögtönitélő biróság ma reggel 

§ órakor veszi tárgyalás alá a kom- 
munista összeesküvők ügyét adr. 
Töreky tanácselnök vezetésével, 
aki a kommunista-ügy tárgyalása 

végett szabadságát félbeszakitotta. 
Szigoru intézkedés történt, hogy 

ma reggel a törvényszék épületét 
erős rendőrkordon zárja körül s a 
tárgyalásra csak az idézettek, a 
hirlapirók és az elnöki engedéllyel 
ellátottak mehessenek be. 
A budapesti törvényszék csak 

Sallai és Fürst ügyében fog statá- 
riális uton itélkezni, mig Karikás 
ügyében a miskolci törvényszék 
illetékes ebben az ügyben eljárás- 
ra, miután a miskolci törvényszék 

esik a legközelebb Tiszolchoz. 
Egyébként Karikásra vonatkozóan 
még más adatokat is kapott a bu- 
dapesti ügyészség. Szombathelyről 
megjöttek azok az akták, amelyek- 
nek tanusága szerint Karikás ellen 
még hét más gyilkossági ügyben is 
folyik eljárás. Ezek szerint Buda- 
pestnek ma izgalmas napja lesz, 
mert ha a statáriális biróság halá- 
los itéletet hozna, a kötél általi ha- 
lál végrehajtására is rövidesen sor 
kerülhet. 

BUCURESTII. Politikai körök- 
ben a legnagyobb feszültséggel vár- 
ják, mi lesz Maniu végleges elhatá- 
rozása a miniszterelnökség elfoga- 
dására nézve. Mihalache nemzeti- 
parasztpárti ideiglenes elnök le- 
mondásával ugyanis megoldódott 
a kérdés, hogy Maniu visszatér- 
het-e a párt élére s igy a kormány- 
ra jutott nemzeti-parasztpárt elnő- 
kének vállalnia kell az uj kormány 
elnökségét is. 

BUCURESTI. Tegnap este 10 
órakor Maniu Gyula rózsás hangu- 
latban fogadta lakásán a buka- 
resti ujságirókat. A volt miniszter- 
elnök még soha sem volt ennyire 
közlékeny hangulatban, mint az 
este. Igaz ugyan, hogy Maniu min- 
denről beszélt, csak éppen a leg- 
aktuálisabb kérdésről, a jövő kor- 
mányának sorsáról nem nyilatko- 
zott. Mindenekelőtt a választások- 
ra vonatkozó véleményét mondot- 
ta el. 

-A nemzeti-parasztpárt, 
mondja Maniu, - az elmult vá- 
lasztásokon szép harcot vivott po- 
litikai ellenfeleivel. A pártnak an- 
nál nehezebb volt a választásokon 
részt vennie, mivel barátainak egy —

 

része kormányon volt. Remélem 
Önöknek is az a véleményük, hogy 
a párt lojálisan viselkedett kormá- 
nyon levő barátaival szemben, va- 
lamint választóinak megvalósitha- 
tatlan igéreteket sem tett. 

Maniu beszélt, beszélt, de csak a 

választásokról. Jól látta azonban, 

hogy az ujságirókat egészen más 
kérdés érdekelné. Csakhogy Ma- 
niut ismerni kell, mert ő olyan, 
mint egy szfinx, amiről nem akar, 
nem beszél. Szerencsére azonban 
az ujságiróknak segitségükre jött a 
„Dimineata" külön kiadása, amely. 
ben Mihalache lemondó nyilatko- 
zata volt. Ezt látva Maniu szomo- 
ruan mondta: 

- Ez a Mihalache álláspontja. 
Ő mindenképen azt akarja, hogy 
én legyek az elnök és én vegyem 
magamra a jelen helyzet felelőssé- 
gét. Én azonban azon a vélemé- 
nyen vagyok, hogy Mihalache alá 
kell, hogy vesse magát a jelen 
kényszeritő körülményeinek. Lát- 
ják, uraim, ez a különbség köztünk 
és mások között. Több pártban 
ketten, sőt hárman verekszenek az 
elnökségért, nálunk pedig egyik a 
másikat hivja és kinálja ezzel a 

Maniu még mindig nem nyilat- 
kozott a kormányelnökség 

vállalásáról 
szereppel. Most pedig menjenek, 
vacsorázzanak és feküdjenek le, 
mert ugyanezt teszem én is. 
Amikor az ujságirókat kikisérte 

az ajtóig, még ennyit mondott 
Maniu: 

- Ha való az, amit a „Dimi- 
neata" ir, én akkor sem fogok el- 
állani eddigi álláspontomtól. 
Az egyik ujságiró megkérdi: 

Ön semmiképpen sem akar 
elnök lenni? 

Mire Maniu igy felel: 
Én, kedves barátom, nem 

akarok szinházat játszani. Egy 
esztendőben 365 nap van. Minden 
nap mást hoz magával. De amit én 
egyszer megtettem, az marad. 
Cuod dixi, dixi. (Amit mondtam, 
megmondtam.) 

Maniunak ezen kijelentései a 
nemzeti-parasztpárt tagjain ural- 
kodó optimista hangulatot pesszi- 
mistává változtatta át, mert Maniu 
minden erőfszités dacára sem haj- 
landó a kormányelnökséget elfo- 
gadni. Ő még hajthatatlan. Egy 
tény azonban, hogy a parlament 
megnyitását Vajda kormánya fog- 
ja végezni, valamint a mandátu- 
mok igazolását is. Hogy ki lesz a



jövő kormány. miniszterelnöke, azt 
biztosan csak Vajda 
után fogjuk megtudni. 

BUCURESTI. Mihalache tegnap 

meleghangu levélben kérte iel Ma- 
niut a kormányalakitásra és a mi- 

niszterelnöki szék elioglalására. 

Azonban Maniu nem akar semmit 

sem vállalni, amit azzal indokol, 

hogy tartózkodásának a jelenlegi 

alkotmányban rejlő okai vannak. 
a 

Ma határoznak a kenyér- 
és husárak maximálása 

ügyében 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A város ár- 

megállapitó bizottsága az érdekelt 

lisztkereskedők, malomtulajdono- 

sok, pékek és mészárosok bevoná- 

sával ülést tartott, amelyen az 

ujabb ármaximálások módozatait 

beszélték meg. A malmosok, pékek 

és mészárosok egyértelmüen arra 
kérték az ármegállapitó bizottsá- 

got, hogy a még ingagdozó gabona 
árak, illetve az élőállatok folytonos 

árommelkedése miatt pár hétre füg- 
gessze fel az ármaximálásokat. Az 
ármegállapitó bizottság részéről 
Curea lelkész tanácstag hathatós 
ellenérveket sorakoztatott fel az ár- 

maximálás felfüggesztése ellen. Az 
időközi bizottság ma fog dönteni 
az ármaximálás kérdésében. 

ettt.. 

Uri tolvajok loptak el 
egy trafikból 70 ezer 

értékü váltót 
BRASSÓ. Moser Antal trafiküz- 

letébe két ur állitott be, akik egy 
10.000 lejes váltót kértek. A trafi- 
kos eléjük tette a váltót, ekkor 
az urak cigarettát kértek tőle. 
Amint a trafikus a pulttól elfor- 
dult, a vásárló vendégek maguk- 
hoz vették a váltókönyvet, kifutot- 
tak az üzletből és 

70.000 lej értékü váltót 
gukkal vittek. 

A trafikos értesitette a rendőrsé- 
get. amely erélyes nyomozást indi- 
tott be a vakmerő tolvajok elfo- 
gására. 

SZINHÁZ - MOZI 
.:..... 

ma- 

Kiss Manyi vendégjátéka a „Fe- 
hér ló"-ban. A kolozsvári Magyar 
Szinház operettegyüttese tegnap 
kezdte meg a nyári szünet előtti 
bucsujátékát. Ez alkalommal a 
szinházat szépszámu közönség töl- 
tötte meg, amely sokat tapsolt a 
„Fehér ló" szereplőinek. Az elő- 
adás külön érdekessége volt Kiss 
Manyinak, a budapesti Belvárosi 
Szinház tehetséges szubrettjének 

vendégjátéka. Kiss Manyi, aki pár 
évvel ezelőtt Kolozsvárról került 
Budapestre, igen sokat fejlődött. 
Ügyes táncait és groteszk alaki.á- 
sát zajos tetszéssel fogadta a kö- 
zönség. Neményi Lili, Ihász Ala- 
dár, a széphangu Csermák Lajos és 
Tepa Béla sok kedvvzel játszot- 
tak és részt kértek a közönség tap- 
saiból. 

-.. 

- Feljelentette a rendőrségen az 

egyik kolozsvári lap kiadóhivatala 

Bakos Aladár nevü vo.t alkalma- 

zottját, aki a vállalattól eltávozva, 

egy órát és töbk értékes iratot vitt 

el magával 

lemondása Az erdélyi gyáriparosok akciót iaditanak 
Jóreggyelt! 

a közterhek leszállitására és a devizakor- 

látozások felfüggesztésére 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Az Ugir ko- 

lozsvári kerülete a kolozsvári és 

vidéki tagok élénk érdeklődése 

mellett tartotta meg julius havi vá- 

lasztmányi ülését, amelynek tárgy- 
sorozatán a nemzeti-parasztpárt 

iparpolitikai programján kivül fő- 

képpen a devizaforgalom korláto- 

zását célzó kormányintézkedések 
kritikája szerepelt. 
Az erdélyi gyáriparosok ülése, 

amelyen dr. Farkas Mózes, a Der- 

mata vezérigazgatója elnökölt s 
az előadói tisztet dr. Böszörményi 
Sándor, az Ügir kerületi igazgatója 
látta el, a nemzeti-parasztpárt ipaár 
politikai elgondolásait magáévá tet- 
te. Elismerte a mezőgazdasági és 
ipari árak között felbillent egyen- 
suly visszaállitásának szükségessé- 
gét. Elismerte, hogy ecélből - 
amennyiben az agrártermékek ár- 
nivójanak általános feljavitása le- 
hetetlennek látszik - 

az ipari árak fokozatos leépi- 
tése erdekében minden áldoza- 

tot meg kell hozni. 
Azoni an a leghatározottabb til 

takozását szögezte le a párt vezé- 
reinek szájából elhangzott azon vá- 
iasztási igéretekkel szemben, ame- 
lyeknek lényege 

a behöldi „parazita" iparágak 
leépitése s a külföldi iparcik- 
kek behozatalának mesterséges 
felfokozása belföldi ipari árak 

i további lemorzsolódására 
az erdélyi gyáriparosok sokkal egy 
szerübb és sokkal célhoz vezetőbb 
eszközöket ajánlanak. Javasolták 
az ujból beinditott titkos és bürok- 
ratikus árszabályozások helyett az 
egyes ipari szakmák árkalkulációi- 
nak 

az érdekelt szakmák termelői- 
ből és fogyasztóiból alakitott 

vegyes bizottságok 
által való átvizsgálását. Javasolják 
az igy megállapitandó termelési 
költségeknek fokozatos leszállitá- 
sát, elsősorban a ma már 

minden szakma termelési költ- 
ségeinek 30-60 százalékát ki- 
tevő közterheknek, s különö- 
senm a CFR iuvardijaknak 

azonnali leszállitása által. 
A gyáriparosok szerint ugyanis 

az ipari cikkek s általában az ipari 
munka aránylagosan drága volta 
arra a megcáfolhatatlan tényre 
vezethit4 vissza, hogy pénzügyi 
kormányaink az utóbbi 5-6 évben 
- látva az agrártermelés világgaz- 
dasági okokból folyó árkatasztró- 
fáját - minden 

az agrárrétegektől kimaradó 
kincstári jövedelmet az ipari 
termelésre háritottak s ezzel 

az iparcikkek árlemorzsolódását 
lehetettenné tették. 
Külkereskedelmi áruforgalmunk 

áruforgalmunk s illetve devizafor- 

lönleges vivmányként 

2ik be, egyes kvalifikált 

galmunk korlátozása kérdésében a 

gyáriparosok két fontos határoza- 
tot hoztak. 

Egyrészt követelik 
az Oficiul de Compenzatie 

azonnali leépitését. 
Indekaik erre az erdélyi ipari 

kivitel tevékenységeinek a kompen- 
zációs hivatal balkezes intézkedé- 
sei következtében beállott katasz- 
trófális visszaesést, továbbá a kü- 

és jóelőre 
bejelentett, de az eddigi retorziós 
rendszer teljes kudarcát jelentő 
osztrák-román clearing szerződés 
értéktelen volta, végül az a tény. 
hogy a koampenzációs hivatal mü- 
ködése a devizakorlátozás általános 
életbeléptetése óta elvesztette lét- 

jogosultságát s igy feleslegessé vált. 
Másrészt 

követelik a deviza-forgalom 
sszabaddátételét, 

vagy ha az az európai devizafor- 
gelmi viszonyok miatt tényleg le- 
hetetlen volna, a kivitelből befolyó 
deviza-beszolgáltatási kötelezettség- 
nek s a behozatalhoz szükséges de- 
vizakiutalásoknak 

vegyes szakértő bizottságok 
meghallgatásával 

történő igazságos elintézését. Az 
erdélyi gyáriparosság vezetői lehe- 
tetlennek tartják azt, hogy milliár- 
dos kivitelt produkáló szakmák 
azon a cimen, hogy kiviteli szálli- 
tásaik devizaellenértékére semmi 
devizát nem szolgáltatnak be. Vi- 
szont milliárdos termelést produ- 
káló szakmák, amelyek pedig nyers 
anyagjaik zömét a belföldről szer- 

nyers- 
anyagszükségletüknek és segéd- 
ányagjaiknak behozatal utján való 
beszerzéséhez az elmult évben iga- 
zoltan felhasznált 

devizaszükségletüknek 10-20 
százalékát sem tudják a Nem- 

zeti Bank utján megkapni. 

Az erdélyi gyáriparosok ezeket 
az ipari termelést egzisztenciájában 
fenyegető hibákat csak a szakmai 
termelőkből és fogyasztókból ki- 
alakitandó szakértő bizottságok se- 
gitségével látják kiküszöbölhetőnek 
amiért is azoknak azonnali kivá- 
lasztásáért Hexner Béla mérnök 
(Cluj-Kolozsvár), dr. Goldner (Ora- 
dea-Nagyvárad), dr. Lakatos Sán- 
dor (Tg.-Mures -Marosvásárhely) 
és Weiser Oszkár (Baiamare-Nagy- 
bánya) hozzászólásai után a leg- 
erélyesebb akció meginditását ha- 
tározták el. 
Az erdélyi gyáriparosok 
az uj CFR tariia azonnali élet- 

beléptetéséért 
s egyidejüleg az augusztus 15-ére 
meghirdetett uj tüzifatarifáknak a 
legolcsóbb árutarifával való helyet- 
tesitéséért szintén akciót inditanak. 

Apróhirdetések 
Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. 

Kiadó üzlethelyi- 
ség raktárhelyi- 
séggel, udvaron, 

irodahelyiségeknek, 
esetleg csendes mü- 
helynek. Unió-u. 4. 

Szépiekvésü házas 
telek, nagyon szépt 

gyümölcsössel eladó 
a Szondi-uccában. 
Értekezni Szabónál, 
Farkas-ucca 8. 

Szerény igényüfia-] KIADÓ augusztus 1-re 
al asztalos segéd egy két szoba, konyha, 
teljes ellátással al- Türdőszobás lakás. 
kalmazást keres. rtekezni a Str. Fan- 
Cim Heltai-ucca 2. tanelei (volt Vasvári 
Balogh Györgynél. [Pál-ucca) 56. sz. alatt. 

ma érkeznek Kolozs- 
várra 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A nagysze. 
beni cserkésztáborozáson résztveltt 
budapesti 250 számu „Hangya" 
cserkész-csapat 27 tagja tegnap ér. 
kezett meg Marosvásárhelyre, ahol 

az ottani cserkészcsapatok fogad. 

ták. A vasuti állomásnál mintegy 
négy-ötszáz főnyi tömeg virágok- 
kal üdvözölte a magyar cserkésze-. 

ket, akiket a róm. katholikus és 
református gimnáziumban szállá- 
soltak el. A budapesti cserkészek 
ma este érkeznek Kolozsvárra. A 
magyar csapattal jön a kolozsvári 
róm. kath. gimnázium cserkész 
csapata is. amelynek ezévben is 

sikerült az ország összes cserkészei 
elől elhóditani az első dijat. 

Sulyosan megsérült négy 
ujságiró a Dnyeszter- 

parton 
BUCURESTI. Gandea, Tertiman, 

lov és Négel beszarábiai ujságirók 
sulyos sérüléseket szenvedtek So- 
roca mellett egy kis községben. Az 
ujságirók a Dnyeszter partját vizs- 
gálták, amikor lábuk alól a föld 
kicsuszott és őket a rájukomló 
oldal valósággal eltemette. A hely- 
szinen levő falusiak nagy nehéz- 
séggel kiásták a négy ujságirót és 
szekerekkel szállitották be a soro- 
cai kórházba. Az ujságirók álla- 
pota nagyon sulyos, de nem ha- 

lálos. 
na 

PÉNTEK, julius 29. 

Bucuresti. 15: Gramofon. 18: Katona- 
Zene. 19.10: A hangverseny folytatása. 
20: Rádiószabadegyetem. 20.40: Gramo- 
fon. 21: Rádiószinpad. 21.45: Könnyü 
és román zene. 

Budapest. 11.15: Katonazene. 14: Déli 
harangszó. 14.05: Suki Tóni cigányzene- 
kara. 18: Előadás. 19: Postászenekari 
hangverseny. 20.30: Előadás. 21: Zsim- 
bóki Miklós csellóhangversenye. 21.40: 
Hetényi-Heidlberg Albert szerzeményei. 
22.30: A magyar zenebarátok szövetsé- 
gének hangversenye. 24.20: Gramofon. 

Bécs. 13.30: Faltl-zenekar. 14.40: Pa- 
taky Kálmán gramofonon. 15.10: Opera- 
áriák gramofonon. 19: Ötórai teauzene. 
20.45: Szórakoztató zene. 24: Mozart- 
hangverseny. 

Vegye meg Ön is 
a mindennap késő délután megijelem 

Jóestét! 
Ára 1 lej. 

4 tömönr oldalon gyof 
san és biztosan informálja 
a legujabb hirekről. 

Egyetlen délutáni napilani 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Calea Reg. Ferdinand 64-66 
Telefon: 61. (Mayer-nyomda 

Lapelárusitókat magas jutalókkal felveszün! ö 

Szamosujvári, csabai, debreceni 
a száraz kolbász, prima minő- 

segben a legolcsóbb DELICATESS 
Regele Ferdinand No. 

I. éviolyam, 39. szám. 

A magyar cserkészek 
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HIRE 
Főszerkesztő: S. NAGY LÁSZLÓ 
A szerkesztésért és kiadásért felel: 

MAYER ANTAL 

ulius 29 péntek. Róm. kath. 
aptár áta. Prot Martia Goron; 

i Calinic. Izr. 26. Thamusz. 

Jóreggelt! 
Rikkancs-költők. 

4 békebeli pesti ucca egyik legérde- 

esebb alakja vbolt Bakti Gyula, előbb 
árosligeti csibész, később hires rik- 
áncs, aki állandóan borizü hangon 

abálta az ujságok szenzációit a pesti 

falton. Bakti Gyulának költői tehet- 
ége is volt, nehány hangulatos és ér- 

okes proletárverset irt, amelyek a bu- 

lapesti szépirodalmi lapokban is meg- 

elentek. Bakti Gyulának, ugylátszik, 
ost utódai akadtak Kolozspáron 

"lesch Nándor és Ullricht Oszkár Zal- 

án fővárosba illő kolozsovári rikkancsok 

zemélyében, akik „egyesült erőpvel' a 

övetkező érdekes rikkancs-nótát irták 

pardon, nem „szerezték') és megzené- 

itve éneklik is: 

RIKKANCS-NÓTA 

Ott az uccasarkon 

Van neki tanyája. 

Nem kérdezi senki 

Ki fia, leánya. 

Mindene megremeg, 

Ha egyszer kiáltott: 

Hölgyek, lányok, urak 
Vegyenek ujságot! 

Szenzációs, kérem 

Az én lapom: tessék! 
Vegyenek éntőlem: 

Jóreggelt!" s „Jóestét!".. 

Hirt hozok önöknek 
A világ bajáról - 

Romantikus élet 

Szenzációjáról. 

Jóestét kiváok 

Az összes vevőknek, 

Adok is ujságot, 

Nagynak és kicsinynek. 
Hitelben is adok, 
De megfizessétek, 
Mert az ujságárust 
Becsapni nagy vétek. 

Egy lejért orditok: 

Mindennap „Jóestét! 
Tőlem ezt uraim 

Rossz néven ne vegyék, 

Ez a hivatásom - 
Uccahosszat járok 
S szivemből, lelkemből 
Jóectét!" kivánok. 

- Időjárásjelentés. A budapesti 
rteorológiai tetézet időjáraásje- 
entése szerint változékony. de uj- 
ból kissé melegedő idő várható, 
elyenként futózáporral. 

- Inspekciós gyógyszertárak. 
Dr. Biró Főtér, Apostoi Calea Re- 
ele Ferdinand, Demeter Calea Mo- 
ilor, Palóczy Calea Victoriei. 

-Házasság. Runceanu Cornel 
blozsmegyei prefektusi titkár há- 
asságot kötött Apolzan Lucia 
gyetemi hallgatónő, nagyszebeni 
urleánnyal. A fiatal pár nászutra 
"Tassóba utazott. 
ö eghalt I. Ferene Józsel leg- 
egne eánya. Gizella bajor her- 
elny erenc József legidősebb 
üde 76 éves korában szivszél- 

fő lerebe meghalt. A most elhunyt 
egnő férje, Lajos bajor her- 

két évvel ezelőtt halt meg. A reeg 
Er- sebele halálát gyermekei. 

hsszó hercegnő, Auguszta főherceg 
Sz y. 

ek nY, György és Konrád herce- 
8yászolják, 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A nyugdij- 
fizetések körüli rendetlenségekből 
eredő visszaélések és zavarok ál- 
landóan előfordulnak. Kolozsváron 
egy Nyugdijasszövetség müködik, 
amely a nyugdijasok érdekeit védi. 
A szövetség megbizottja naponta a 
pénzügyigazgatóság tömegeibe ve- 
gyülve intézkednek, tanácsokkal 
látják el az arra szoruló nyugdija- 
sokat és segitségükre sietnek. 

Ilyen agilis nyugdijas szövetségi 
megbizott Monch Károly nyugdi- 
jas is, aki nemrég összeirta a pénz- 

ügyigazgatóság udvarán, hogy kik 
nem kapták meg a hátralékban le- 
vő nyugdijaikat, amely lista segit- 
ségével azután sikerült megállapi- 
tania, hogy kik azok a protekciós 
személyek, akik kerülő uton meg- 
kapták már régen a hátralékban 
levő nyugdijaikat, sorstársaikat jó- 
val megelőzve. Erről természetesen 

a pénzügyigazgatóság tisztviselői is 
értesültek és valószinüleg ennek 

Nyugdijasokujabbpanaszaaprotekciósokellen 
eredménye az, hogy Monch Ká- 
roly már több nap óta hiába jár 
nyugdijkönyve után. Lehetséges, 
hogy a pénzügyigazgatóság tisztvi- 
selői a mai nagy fizetéskiutalások- 
kal nagyon el vannak foglalva, de 
csak az az érdekes, hogy csak ép- 
pen a Monch Károly nyugdijköny- 
vének verifikálására nem jut ide- 
jük, azzal szemben, hogy a többi 
nyugdijas a rendes időben kezéhez 
kapta. 
A nyugdijasok máskülönben ál- 

talánosan panaszkodnak egy Mar- 
gineanu nevü pénzügyi igazgatósá- 
gi tisztviselőre, aki őket minden 

esetben a legdurvábban kezeli, s 
ugy bánik velük, ahogy a becsület- 
ben megőszült nyugdijasok nem ér- 
demlik meg. 
Fölhivjuk ezekre az esetekre a 

pénzügyigazgató ur figyelmét, aki 
reméljük, nem fog késni a nyugdi- 

: ezgtllzatano.. 

Őriási tüzvész Bukarestben 
Leégett a négymillió lej értékü Feldmann-palota 

BACAU. Az éjszaka 2 órakor 
borzasztó kegyetlen tüz ütött ki a 
városka főterén. A Feldmann-paio- 
ta gyult ki, amely több mint 25 
szalont és különböző termeket tar- 
talmaz. A szalonokban különböző 
müvészi értékek, szórmék, drága 

szőnyegek és antik butorok voltak 
felhalmozva. A tüz a palota jobb 
sarkában ütött ki és a lángok pil- 
lanat alatt körülfogták az egész 
épületet. Valóságos lángtenger, 
amelyet lehetetlen volt megköze- 
liteni. Hatalmas bámuló tömeg ve- 
rődött össze az uccán és gyönyör- 
ködött a lángok emésztő tüzében. 

jasok ezen sérelmének orvoslá- 
sával. 

Habár a palota izolálva van a 
többi épületektől, attól félve, hogy 
az egész városrész a lángok mar- 

taléka lesz. A tüzoltők embertfeletti 
munkája dacára is az épület a ben- 
ne lévő értékekkel együtt elpusz- 
tult. A kár az eaaigi becslések sze- 
rint meghaladja a 4 millió lejt. A 
házmester, aki egyedül lakott az 
egész nagy palotában, kijelentette, 
hogy semmit sem tud a tüz kelet- 
kezéséről, mert akkor költötték fel 
álmából, amikor az épület már lán.- 
gokban állott. Az ügyészség a ház- 
mestert letartóztatta és a nyomo- 
zást beinditotta. 

Colfescu főügyész 
magyarul tanul 

Colfescu törvényszéki főügyész 
müködése ismeretes egész Ko- 
lozsvár, sőt Erdély közönsége 
előtt. Neve minden államellenes 
izgatási perben, főleg a kisebb- 
ségi lapok elleni perekben fungál 
amelyeknek tárgyalásán fulmi- 
náns vádbeszédeket mondott. 
Az egyik déli lap államellenes 

izgatási sajtóperének befejezése 
után kijelentette a vádat képvi- 
selő Colfescu főügyész, hogy ő 
nem magyarellenes, sőt magya- 
rul is tanul. Kijelentését a jelen- 
levő ujságirók meglepetve hall- 
gatták. Tegnap azonban, amikor 
munkatársunk a főügyészt hiva- 
talában fölkereste, legnagyobb 
csodálkozására Colfescu fő- 

ügyész magyarul szólitotta meg 
és társalgott vele. Ugylátszik te- 
hát, hogy Colfescu főügyész ki- 
jelentéseit komolyan kell venni, 
mert a könnyen beigért, de szá- 
mára kissé nehezen megvalósit- 
ható magyarultanulás tekinteté- 

ben is beváltotta igéretét. 

- Budapesten uj templomot kap- 

nap a Ferenc-rendiek. A Pasaréten 

templomot épitenek, amelyben a 

Ferenc-rendiek fogják az istentisz- 

teleteket szolgálni. A tervek, ame- 

lyeket Rimóczy Kálmán mérnök 

készitett, már készen is vannak, A 

templom mellé rendházat is fognak 

épiteni. 

yék Azuga-sörü 
- A polgármester rendet te- 

remt a gyümölcsárusitás zárolása 
körül. Deleu polgármester ma pén- 
tek délután 9 órára a füszerkeres- 
kedők kiküldötteit magához kéret- 
te a piac árusitás megbeszélése 
ügyében. Erre az adott okot, hogy 
az egyik időközi bizottsági ülés 
határozata értelmében a detailis- 
ták délelőtt 9 óráig nem vásárol- 
hatnak a piacon s mert e határo- 
zatot az utolsó időben a nyilt üz- 
lettel biró csemege üzletekre is vo- 
natkoztatták, egyesek sérelmezték 
a határozatot. A sérelmek kiküszö- 
bölése végett a mai tanácskozások- 
ra a polgármester Sallak Dezső és 
Kőrösi Ákos régi kolozsvári fü- 
szer- és csemegekereskedőket hiv- 
ta meg. A város részéről korábbi 
delegátus Tuffli Richard volt, de a 
kereskedők kifogásolták, mert ál- 
litólag egyoldalulag kezelte az 
ügyet s helyette dr. Peptea városi 
tanácsost delegálták. 
-Ma reggel ujra megindul az 
sutóbuszközlekedés az Attila-uecá. 
ban. Mint ismeretes, rejtélyes okok 
miatt a Rapid autóbusz-szindiká- 
tus, az antóbusz közlekedést az 
Attila-uccában beszüntette. Ennek 
következtében tegnap a körnvék la- 
kói küldöttségileg felkeresték a 
polgármestert azzal a kéréssel, hogy 
az autóbuszközlekedést állittassa 
vissza az Attila-uccában. Ugy lát- 

szik a polgármesteri hivatal meg- 
szivlelte a kéréseket, mert tegnap a 

kora esti érákban a Rapid szindi- 
kátustól azt az informásiót kapn- 
tuk, hogy ma reggettől az antóbusz 
forgalom az Attila-uccában ismét 
megindul. 

- Páris unatkozik - állapitja 
meg Franciaország egyik divat- 
királya. Poiret, a párisi divat feje- 
delme, lesujtó cikket közöl a fran- 
cia főváros életéről. - Páris szo- 
moru, - irja, - szinte halálos ez 

a szomorusága. Páris asszonyai 
nem nevetnek többé és már nem is 
járnak elegáns toalettekben. Fé- 
nyes nappal, sőt még éjszaka is 
egyszerü gyapjupulloverbe öltöz- 
nek és ha nagyanyáik meglátnák 
őket, akkor birtosan nem mehet- 
nének velük együtt az uccán. Nem 
nagyon táncolnak Párisban, disz- 
előadásokat sem igen látni. Az ide- 
genek unalmasaán szemlélik a vá- 
rost. Hát ez lett Párisból? 
Kigyulladt egy katonai repülő- 
gép. A Varsó meélletti Konnin vá- 
roska fölött kigyulladt egy lengyel 
katonai repülőgép. A pilóta és a 
megfigyelő, valamint a gép teljesen 
szénné égett. A gép kigyullását 
minden valószinüség szerint motor- 
hiba okozta. 
Nyomozás indult meg a new- 
yorki rendőrök halálos vallaátási 
ügyében. Mulrooney táborn k new- 
yorki rendőrfőnök vizsgálatot ren- 
delt el az állitólagos rendőri kegyet 
lenkedések ügyében. Az egyik vód 
szerint egy rendőr torkánál fogva 
hurcolta végig a fogház folyosóján 
Sigmund Gallant brooklyni keres- 
kedőt, akit tiltott szerencsejáték- 
kal vádoltak s aki a bántalmazá- 
sok következtében meghalt. Jach- 
sonvilleben egy fogoly állitólag 
szivbajban halt meg, de a vizsgá- 
lat kideritette, hogy testét a legbor- 
zalmasabb sebek boritották és 
nyakcsigolyája eltörött. 
Páda a világgazdasági válság 

egyik okáról. A bandlovai bányá- 
ban egy uj gépet állitottak üzembe, 
amely 300 bányász munkáját végzi 
el. Ugyanannyi munkást azonnal el 
is bocsátottak. 
- Feltámasztottak egy operáció 

közben meghalt öregasszonyt. A 
londoni Szent György-kórházban 
sulyos rákmütétet végeztek Evelyn 
Barnes 64 éves betegen. A mütét 
közben a narkózist vezető orvos 
megállapitotta, hogy a beteg lélek- 
zete, érverése és szivmüködése tel- 
jesen megszünt s a nő a tudomány 
minden szabálya szerint meghalt. 
Az orvosok rögtön adrenalin injek- 
ciót és erős szivmasszázst alkal- 
maztak, mire a halott ujból fel- 
éledt s a mütétet sikerrel végrehaj- 
tották, de Mrs. Barnes két nappal 
első halála után a mütét következ- 
tében ujból meghalt. A haláleset 
fölött tartott szokásos esküdtbiró- 
sági tárgyaláson megállapitották, 
hogy a második haláleset főként a 
beteg régi máj- és szivbajának tu- 
lajdonitható. 

- Kétmillió aratásellenőr jelent- 
kezett Szovjetoroszországban. A 
szovjet kommunista párt központi 
bizottsága utasitotta az ifju kom- 
munisták szövetségét, hogy jelent- 
kezzenek tömegesen aratási fel- 
ügyelőknek a parasztok ellenőrzé- 
sére. A szövetség dandárokat ala- 

kit. hogy megvédjék a termést az 
éhes. kóborló parasztbandák fosz- 
togatásaitól". amelyek főként Uk- 
raiában és a Volga völgyében ga- 
rázdálkodnak, hogy ellenőrizzék a 

termés begyüjtését, megakadályoz- 
zák a gabonarejtegetést és előmoz- 
ditsák a rekvirálást. Moszkvai je- 
lentések szerint már eddig is két 
millió ifiu kommunista jelentke- 
zett erre a szolgálatra. 

Napégetés ellen biztos hatásu az 

„IFRIGOL STRONI OLAI" 
üvegje 10 és 20 Leu. 

Főraktár: Dr. HINTZ gyógyszertárában. ? 
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4 Jóreggelt! 

EBY HEJTÉLYES PáRISI BÜNTETT 
Eredeti francia hűnünyi regény 

(5) 
- Legalább tudja-e azt, uram, 

- kérdezte a sebesülttől, - hogy 
miféle emberekkel volt dolga? 

Nem tudom. 
ál- 

litanák? 
- Nem is láttam őket. 
- Az igaz, hogy az éj nagyon 

sötét volt, de azért.. 

- Eh! uram, még mielőtt gya- 
nitottam volna, hogy gyilkosok 
vesznek körül, már a földön he- 
vertem!... - mondta rejtélyesen 
a sebesült. - Hát különben nem 
védtem volna-e magamat? Még pe- 
dig elhihetik, hogy derekasan véd- 
tem volna magamat. 
Az igaz, hogy testalkata rendki- 

vül erőt árult el. 
- A tőr nagyon ügyesen volt 

kivetve, folytatta. Mindenki bele- 
került volna és mi se bizonyitja, 
hogy ujra bele ne kerüljek. Egész 
nyugodtan tértem vissza. 

Ezen szavaknál azonban hirtelen 
elhallgatott, mint aki észrevette 
magát, hogy ostobaságot akar 
mondani vagy elárulná magát. Hal- 
vány arca hirtelen elpirult. 

Zavara olyan észrevehető volt, 
hogy a jelenlevő Jusztus és neje, 
Perola és az öreg Rivet is mind- 
nyájan észrevették. 
- Honnan tért vissza? - kér- 

dé az orvos teljes közönyösséggel. 
De erre a sebesült is vissza- 

nyerte hidegvérüségét. 
- Haza akartam menni, - foly- 

tatta, - amidőn erre haladva, el- 
fojtott nyöszörgést hallottam. Meg- 
lepetve állottam meg és hallgatóz- 
tam. A nyöszörgés megismétlődött; 
odanézek, ahonnan a hang hallat- 
szik, és a körut egyik padja előtt 
valami tömeget vettem észre, 
amely mozgott. Minden gyanu nél- 
kül közeledtem és leguggoltam, - 
megdöbbenésemre egy gyermeket 
láttam ott. Arcán kegyetlen 
fájdalmakat vettem észre. Meghat- 
va kérdeztem tőle: „Mi bajod gyer- 
mekem?" Nem felelt. Gyöngéden 
megérintettem lábammal. Nyöször- 
gése megisméltlődött... Megszán- 
va a szegényt, lehajoltam. De alig 
hajoltam le, borzasztó ütés érte 
fejemet. Azt hiszem, bottal ütöttek 

rám. És én tiz lépésnyire hömpö- 
lyögtem a sárba. 
- A gyilkosok kétségkivül a pad 

mögé rejtőztek, - jegyzé meg Ri- 
vet apó. 
- Azonban csupán elkábultam, 

- folytatta a sebesült, - mert 
két-három másodpercig még tudo- 
másom volt helyzetemről. Midőn 
azonban fölemelkedtem, irtózatos 

fájdalmat éreztem vállam közt. 
Borzasztó kiáltásba törtem ki. És 
attól a pillanattól kezdve semmire 
sem emlékezem többé .. 
Az orvos látszólagos közönnyel 

folyvást vizsgálta a sebesültet. 
- Ezt holnap majd meg kell is- 

mételnie a rendőrségen is, - 
mondta minden jelentőség nélkül. 
A sebesült élénk zavarba jött e 

szavakra . 
- Oh! Azt nem! Miért? - kér- 

dezte hirtelen. - Semmiesetre sem. 
Ez több volt az egyszerü nem- 

tetszésnél, ez már borzadály volt, 
amit a sebesült tanusitott a rend- 
őrség emlitésére. 

(Folytatása kövekezik.) 

Megmérgezte magat egy Timar. 
uccai 130 kilós asszony 

és teljes sulyával elleneszegü ilt az orvosi 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Elmérgese. 
dett a megingott lelkekben az ön- 
gyilkosság rettenetes gondolata. 
Ütóbbi időben egymásután rohan- 
nak a halálba az életuntak. Talán 
nem is tudják miért, de mérget 
vesznek be, golyót röpitenek a fe- 
jükbe, vagy éppen az emeletről 
dobják le magukat, mert nem szép 
az élet. Ők igy látják és nem kell 
nekik tovább az élet. 

Tegnap délután a Timár-ucca 10. 
szám alatt történt a legujabb ön- 
gyilkossági kisérlet. 

Iliescu Josephina 37 éves és 130 

beavatkozásnak 

életét és egy üveg joddal 
mérgezte magát. 

meg- 

Egész nap nem beszélt senkihez, 
lehangolt volt és kezeit tördelte. 
Végre aztán mégis elhatározta ma- 
gát, elkészitette a szükséges halál- 
alt és egye etlen kortyban kiitta a 
nem éppen kis üveg jódot. 

A szerencsétlen asszony azonnal 

rosszul lett. Borzalmas égési kino- 
kat szenvedett, amikor a hozzátar- 

tezők telefonáltak a mentők után. 
Matache szolgálatos mentőnrvos 
szállott ki a helyszinre és meg 

sSPORT 
Megejtették az olimpiai vivóver- 
seny sorsolását. Az olimpiai vivó- 
versenyek teljes sorsolását is meg- 
ejtették. Egyéni kardbajnokság in- 
dulóit három csoportba osztották. 
1. csoport. Petschauer (magyar), 
Gaudini (olasz), Legda (lengyel), 
Tirnden, Piot (francial), ÖOsier 
(dán), Barbier (francia), Delgadillo 
(argentin), Farrel (USA). II. cso- 
port: Kabos (magyar), Marzi (olasz) 
Papel (lengyel), Armitage, Depig- 
nol, Bloch, Debourgmignon, Dacio 
(Mexikó), Casnur (német). III. cso- 
port. Piller (magyar), Amselni 
(olasz), Nyez (lengyel), Hoffmann 
(USA), Gardere (francia), Leides- 
dorf, Monzi, Oliva, Merló, De 
Joung (holland). A tőrcsapatbaj- 
nokságot két csoportban bonyolit- 
ják le. Az első csoportban Fran- 
ciaország, Argentina, USA és Kuba, 
a másodikban Olaszország, Bel- 

gium, Dánia és Mexikó küzdenek. 
Magyarország itt nem indul 
Tegnap este elindultak Bukarest- 

be a kolozsvári uszók. Tegnap es- 
te indult Bukarestbe a kolozsvári 
uszó- és vizipológárda a Bukarest- 
Kolozsvár válogatott uszómérkő- 
zésre. A kolozsvári uszók, számsze- 
rint 15-en igen jó kondicióban van- 
nak és biznak abba, hogy sikerül 
ismét a birtokukban tartani a két 
város uszói részére kiirt remek ki- 
vitelü ezüstkupát. Az uszókat 
Koncz Rudolf ref. kollégiumi tanár, 
uszószövetségi elnök és Simionescu 
titkár kisérik. 

Ninecs különbség vegetáriánus és 
husevő atléta között: mindkettő 
eredményes. Nemrégiben Lovass 
Antal, a budapesti MAC kiváló 
hosszutávfutója Bécsből startolva, 
megállás nélkül Budapestig futott. 
A népszerü sportember e ritka 
bravur után az ujságirók előtt ki- 
jelentette, hogy annak köszönheti 

jó kondicióját és eredményességét, 
hogy nyerskoszttal táplálkozik. Ez 
a nyilatkozat annakidején a sport- 
körökben nagy feltünést keltett. A 
napokban jelentkezett Matura Er- 
nő, aki szintén hosszutávfutó, hogy 

megérkéznie Budapestre. Maturát 
a Milleniumi emlékmü előtt felál- 
litott célnál lelkesen ünnepelte a 
nagyszámu közönség. 
Secehmeling megérkezétt Berlinbe. 
Max Sechmeling, a nehézsulyu bo- 
xolás exvilágbajnoka, akit nemré- 
giben Sharkey, a bostoni matróz a 

BERLIN. Sechleicher tábornok 
tegnap a berlini rádióban beszédet 
mondott, amelyben hevesen tá- 
madja Franciaország politikáját és 
véresen kritizálja a franciák hábo- 
ru után kifejtett álláspontját. A bi- 
rodalmi hadügyminiszter valóság- 
gal megfenyegeti Franciaországot 
és kijelenti, hogy ha akarja a vi- 
lág, ha nem, Németország hadse- 
regét talpraállitja. 

PÁRIS. A francia lapok idegesen 
kommentálják Schleicher tábornok 
birodalmi hadügyminiszter prog- 
rambeszédét, amelyet rádióba 
mondott. Különösen a Le Temps" 
tulajdonit nagy politikai jelentősé- 
get a beszédnek. A lap szerint 
Schleicher kimutatta macskakör- 
meit és megmutatta a világnak, 
miképen gondolkoznak a németek. 
Kissé különös, hogy éppen most, 
Lausanne és Genf után pár naprar 
amikor az egész világ állandó bé. 
kének és az egymásközti bizalom- 
nak a megteremtésén dolgozik, ak- 
kor egy birodalmi miniszter, aki 
tulajdonképen vezetője a német po- 
litikának, olyan kijelentést tegyen, 
hogy a versaillesi szerződés zára- 
dékai hamisak és Németország- 
nak fegyverkeznie kell. A Le 
Temps' végül azzal fejezi be ide- 
ges kommentárját, hogy hiábavaló 
Németországnak minden ideges 
erőlködése, mert az egész világ in- 
kább hajlik a közös béke felé, mint 
Németország erőszakolt militáriz- 
musa felé. 

husevő létére megdőnti Lovass BERLIN. Gayl német birodalmi 
bravurját. Matura tegnap Bécsből belügyminiszter, egy francia uj 
startolt és sikerült szerencsésen ] ságirónak adott interjujában kije- 

kilós háziasszony unta meg keserü 

Franciaországot idegesiti 
a német hadügyminiszter 
kardcsörtető beszéde 

„Németországban csak egy forradalmi párt van 
a kommunistapárt" 

akarta ejteni. a szükséges első 
gélyt, a gyomormosást. 
De Iliescu Josephina kapálóny 

kezdett, orditott és 130 kilós t 
jes sulyával" védekezett minde, 
nemü orvosi beavatkozás ellen, 
Nem volt mit tenni, a beteget h 

szállitották a belgyógyászati klin 
kára, ahol végre is sikerült mege 
teni a sikeres orvosi beavatkozás 
Az öngyilkos azonban tettének ok 
ról nem akar nyilatkozni. De me 
beszélni sem tud a szájában elszen 
vedett sulyos égési sebektől. 
A beteg állapota nem életvesze 

lyes, de mindenképpen igen sulyo 

zsüri részrehajló pontozása miall 
legyőzött, repülőgépen Berlinbe ér. 
kezett. A repülőtéren hatalma 
embertömeg gyült össze, akik látni 
akarták a népszerü német bajno 
kot. A közönség a repülőgépből ki. 
szálló Schmelinget lelkesen ünne 

pelte. 

lentette, hogy a nemzeti szociálisti 
párt nem forradalmi párt. 
Németországban csak egy Ior- 
radalmi párt van s az a kom- 

munisták pártja. 
A birodalom jelenlegi kormányi 

nemzeti szempontból egységes. 
valószinünek tartja, hogy a válasi 
tások utáni kormány is ezt a poli 
tikát fogja folytatni. Az ujságirmn 
azon kérdésére, hogy a nemzelt 
szociálisták miért járnak egyen 
ruhában, Gayl kijelentette, hogy1 
nemzeti szociálisták egyenruhii 
nem katonai, hanem sport jelle 
güek. 
BERLIN. Az egyetemek profes 

szorai és a különböző fakultásol 
hallgatói, valamint a német intel 
lektuellek nagyrésze kiáltványbal 
méltatják Hitler érdemeit és kije 
lentik, hogy feltétlenül Hitler hivei 
BERLIN. Hindenburg elnök tef 

nap levélben értesitette Würtet 
berg miniszterelnökét, hogy mi 
után áttanulmányozt2 az ottani ál 
lapotokat, meg van róla győződve 
hogy Würtenbergben és a többi né 
met államokban nem fog kivételes 
állapotok elrendeléséhez folyt 
modni. 

lis 

-....... 

Elkerülhetetlen a hábor 
Bolivia ás Paraguay özött 

BUENOS-AYRES. Boliviában ! 
részleges mozgósitás után tegnil 
kiadták az általános mozgósiti! 
rendeletet. Eszerint Bolivia és PI 
raguay között a háboru elkerülhe 
tetlen. 

Megnnyugntató a bizalom! 
Vegyi festés, tisztitásban 
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